



Sede Câmara Municipal

Praça XV de Novembro - 35 - Centro Cx. Postal nº 07 - CEP 38.140-000, Prata-MG Tel. (34) 3431-1635 / CNPJ: 22.236.517/00001-17 www.prata.mg.leg.br

Anexo Câmara Municipa Praça XV de No

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 011/2023

Considerar Objeto de De Abril Processo. CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ÀLEXANDRE RIBEIRO DE ALMEIDA

A Câmara Municipal de Prata APROVA e a Presidente PROMULGA o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Prata/MG, por justa homenagem e gratidão a ALEXANDRE RIBEIRO DE ALMEIDA.

Art. 2º A outorga de Título se dará em sessão solene, em data a ser marcada pela Câmara Municipal após comunicação feita ao homenageado.

Art. 3º Fica o Presidente da Câmara autorizado a utilizar os recursos previstos no orçamento do Legislativo para atender as despesas da solenidade.

Art. 4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal do Prata, 31 de outubro de 2023.

Vereador

Aprovado em / discussão por ummorm

Sala das 3essões





Sede Câmara Municipal Praça XV de Novembro - 35 - Centro Stal nº 07 - CEP 38.140-000, Prata-MG 431 1635 / CNPJ: 22.236.517/00001-17 www.prata.mg.leg.br

Câmara Municipal - Administrativo Praça XV de Novembro - 321 - Centro Tel. (34) 3431-1535

Alexandre Ribeiro de Almeida, nascido em 05/10/1972, filho de Rosilande dos Santos Almeida e Silas de Almeida, na cidade de São João de Meriti-RJ, chegou ao Prata no ano de 2005 para realizar obra missionária pela Assembleia de Deus Ministério Sol da Justiça, que era Presidida pelo Pastor Ricardo Messias, que era localizada na Rua Jerônimo Felizardo.

Alexandre vive em Prata a 18 anos, considerando-se cidadão pratense, é atualmente Pastor Presidente da Assembleia de Deus Ministério de Unção Divina, Igreja localizada na Rua Edmundo Novais, nº 45, Bairro Edna, Pratamg.

Desta forma, apresento ao Plenário o presente Projeto de Decreto Legislativo, com o qual se pretende homenagear o Sr. Jair Pires com o título de 'Cidadão Pratense', em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à Câmara Municipal do Prata.

Assim, é justa a homenagem a este cidadão.

Câmara Municipal do Prata, 31 de outubro de 2023.

Cleiton Dias da Silva

Vereador